|

//////////

Serienummer:

3H210SLV

Z

Samlevejledning

i
1

{

S=

|
il

AARAARAEARAAARAAEAERRRAN
LA S AL AL L L L L L Ll LT Il L L)

b
|
V
1
|
|
\
t
I
1
‘.

Peters 0 2

Redskabsrum

AnRE

A LLLLLY

o
3360
300 om

Ref. H210

~, |
=] NN
lIEI:JI :ﬂr III

——

i ‘||| |||'|I
A ==
A ‘Jk




Tillykke med dit nye redskabsrum/hytte

Start med at pakke materialerne ud og sorter dem efter de angivne numre i materialelisten. Hold dem adskilte,
sa har du et bedre overblik. Kontroller antal. Hvis noget mangler eller ikke er i orden, skal dette reklameres inden
huset samles.

Se¢rg for at have det ngdvendige vaerktgj klar (hammer, stjerneskruetraekker, vaterpas, tommestok, hobbykniv
m.m.). Ved samling af emnerne anbefales det, at forbore huller. Det giver et bedre resultat og sikrer at trecet
ikke flaekker.

Fundament

Redskabsrum kraever ikke nogen sokkel, men det er vigtigt, at have et godt underlag. Serg for, at fundament og
gulv er vandret og danner en plan og lige overflade - brug evt. fliser som opklodsning. Vejledning om fundament
findes bl.a. pa Silvan.dk.

Undga fugtskader

For at undga fugtskader, er det vigtigt at placere tagpap mellem fundamentet (underlaget) og de elementer af
hytten som star direkte pa fundamentet. Nar det er gjort, skal du blot fglge denne samlevejledning punkt for
punkt.

Traebeskyttelse

Hytter og redskabsrum bgr inden samling overfladebehandles med traebeskyttelse pa de enkelte dele. Er du i
tvivl om hvordan eller hvilken traebeskyttelse der er bedst egnet, spgrg gerne til rads i butikken eller find mere
information herom pa Silvan.dk. Det bedste resultat opnas ved at overfladehandle de enkelte emner inden
samling.

Traekvalitet

Redskabsrummet/hytten, som du har kgbt, er fremstillet af naletrae der vokser i Nordeuropa. Trae er et
naturprodukt, hvilket betyder, at alle stykker trae er forskellige. Det er normalt, at der kan vaere afvigelser i
treeet. Det er det som giver traeet dets naturlige charme.

Tilladte afvigelser

¢ udfaldene knaster og udfaldene knaster i kanterne

¢ knaster der er groet fast i treet

e farveaendringer som ikke anfaegter holdbarheden.

o tgrke-/sammentraekningsrevner, som ikke betyder noget for konstruktionen
¢ harpiks-lommer

o forvridninger og drejninger, hvis treeet stadig er godt at arbejde med

Det kan forekomme, at knasterne falder ud under brugen pa grund af f.eks. tgrt vejr. De huller, der
opstar, kan fyldes ud med flydende trze.

VIGTIGT - tagdaekning

Den medleverede tagpap er en sakaldt underpap og kun til midlertidig brug. Underpappen bgr derfor
overdaekkes med andet langtidsholdbart vejrbestandigt tagmateriale som: shingles, tagpap (overpap), tagsten,
stalplader, pvc-plader eller lignende indenfor 1 maned efter opsaetning af hytten. Det naevnte vejrbestandige
tagmateriale kan monteres direkte ovenpa underpappen. Ved at bruge 2-lags Igsningen far du et taet og holdbart
tag med lang levetid.

Nyttige tips

* Sgrg for at forankre redskabsskuret/hytten til jorden eller fundamentet

¢ Undga at fastskrue reoler o.l. til flere bjeelker i hgjden, fordi der kan opsta spraekker, nar treeet ikke kan arbejde
¢ Vi anbefaler, at du forsikrer dit redskabsskur hhv. hytte

* Sgrg for god ventilation i redskabsskuret hhv. hytten



Stykliste

Nr Varebeskrivelse Storrelse (mm) Antal
1 Nederste vaegbraet 28 x 52 x 3000 2
2 Veegbraet 28 x 95 x 3600 23
3 Vaegbreet 28 x 95 x 1000 44
4 Veaegbraet 28 x 95 x 3000 42
5T Dgrramme bjeelke gverste 54 x 110 x 1690 1
5R  |Dgrramme bjeelke hojre 54 x 70 x 1875 1
5L Dgrramme bjeelke venstre 54 x 70 x 1875 1
5B Dgrramme bjeelke nedersteg 30 x 30 x 1595 1
6 Qverste veegbreet 28 x 86 x 4000 1
7 Overste veegbreet 28 x 95 x 3000 2
8 Vaegbreet 28 x 95 x 2101 2
9 Qverste veegbraet 28 x 95 x 859 2
10 Vaegbraet med udskaering 28 x 95 x 3600 1
11 Veegbraet 28 x 95 x 875 2
12 Qverste veegbreet 28 x 110 x 4000 1
13 Tagbjeelke 40 x 120 x 4000 2
14 Qverste veegbreet 28 x 73 x 875 2
15 @verste veegbraet 28 x 95 x 1186 2
16.1 |Stottebraet 12 x 40 x 1960 2
16.2 |Stettebraet 12 x 40 x 2180 2
17 Tagplader 15 x 70 x 2240 63
18 Tagplader 15 x 70 x 1010 63
19 Liste 28 x 35 x 2000 2
20 Tagpap im x 10m 2

211 |Sternbreet 15 x 95 x 2250 2

21.2 |[Sternbreaet 15 x 95 x 1020 2
22 Skiltefriser 12 x 40 x 1985 2
23 Sternbraet 15 x 95 x 2020 2

24R  |Darblad hojre 750 x 1810 1
241 |Darblad venstre 750 x 1810 1

241 |Dgrvindue liste 12 x 20 x 810 2

242 [Dgrvindue liste 12 x 20 x 610 4
25 Darliste 12 x 40 x 1810 1

Samlings materialer 1
Montage breet 28 x 50 x 300 1
Vagbreet - extra 28 x 95 x 3600 1
Tagbraedder - extra 15 x 70 x 2240 1




s

JTTTT 7

\
NS
AR
N
4
$ NS
, A\ %)
\




X~

y

\




()

o

Q
O

\

%

\

VeV N sszsossssss
3

.....
A\
%

2







Y St e e e e i B B B B B
3 AN

M8x60

M8x60

AR \ N

\

M8x6(0

MB8x60




PITIT
SIS
44\\\\\\\




&
=

-

/

W

]

.

/

9
4

N\
/
\
//
NPT T T IT I I I IT P T I TP TP I TII T
) RN E LN NN NN NN AN S R NN
\ \
\\ /s
m
O
Ly a
000,
il
‘“ﬂuw

\
.

4

/

&

1.1

2

B3x25)x5

WG|

22

B(4x40)x5

21.2

ww G|

g




M5x40

-
@2.5x20)x2
M5x65

NTIITITTTITTT I T I T I TIITT
> AN NN NN NN NN NN RN R R R R N




Vs et

(93.5x35)x5

R R E LR EE XL EE XL ERLERER
\’"“"‘O‘O“"""“"‘O‘ﬁ“""‘ﬁ“‘O‘Onﬁ“




